

ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЫХ КОММУНИСТОВ.—Передовая. ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ТРУМЭНА МАРШАЛУ И. В. СТАЛИНУ. НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЙНОЙ СЕССИИ АКАДЕМИИ НАУК СССР. ВЫСТУПЛЕНИЕ ЧЕРЧИЛЛЯ В ПАЛАТЕ ОБЩИН. НАМ СООБЩАЮТ: У игурских бумажников. Владимир Габададзе и его бригада. Озеленение Сухуми.

ПЛЕНУМ РК им. 26 КОМИССАРОВ ТО/КП(б) ГРУЗИИ. ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ. ПОСЛЕДНИЕ ДНИ БЕРЛИНА.—Полковник П. Гринковский. СМОТР СПЕКТАКЛЕЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ. НУТРИЯ.—Л. Лоладзе.

Воспитание молодых коммунистов

Значение воспитательной работы с молодыми коммунистами сейчас возрастает неизмеримо не только потому, что усложняются хозяйственно-политические задачи, стоящие перед партийными организациями. Это вытекает также из тех изменений, которые произошли в составе партийных организаций за время войны.

За годы войны в партию вступили тысячи новых членов. Это — актив, выросший на практических делах, доказавший свою готовность стойко бороться за дело партии, за дело народа. Но было бы неправильно рассматривать каждого вступившего в ряды ВКП(б), как вполне сложившегося и подготовленного коммуниста.

Воспитание высокой активности, сознательности членов партии является важной задачей внутрипартийной работы. Практическая работа в своей партийной организации воспитывает коммуниста, вырабатывает в нем качества политического вожака и организатора масс, приучает его к дисциплине и организованности.

У первичной партийной организации, двигающей всю производственную и общественную жизнь на предприятии, в учреждении, неограниченное поле деятельности. Как же может при таких условиях иметь место положение, когда в некоторых партийных организациях оказываются коммунисты, вовсе не занятые практической общественной работой?

Так было, например, на обувной фабрике № 3. Секретарь партийной организации Г. Зурбава до вмешательства райкома просто не видел очень узкий круг актива, а основная масса коммунистов не вовлечена в активную политическую жизнь.

К сожалению, подобные факты не единичны. В той или иной мере этот недостаток свойственен многим партийным организациям.

Объясняется это прежде всего тем, что некоторые секретари партийных организаций очень узко представляют себе, что значит участие коммунистов в партийной работе, сводят всю партийную работу к распределению «нагрузок» — редактора стенограмм, руководителя добровольного общества и т. д.

Известно, что партийные собрания являются важнейшим средством сплочения и воспитания, повышения политической активности коммунистов. К сожалению, не всегда секретари партийных организаций уделяют внимание подготовке собраний.

Недавно проводилось партийное собрание в колхозе им. Сталина Кабарьского района. С докладом об итогах первого цикла весенних сельскохозяйственных работ и об очередных задачах колхоза выступил председатель колхоза С. В. Будажишвили. Доклад имел сугубо хозяйственное направление. В нем было много цифр, назывались отдельные участки работ, критиковались отсталые, но совершенно не затрагивались вопросы внутрипартийной работы. Доклад секретаря затрагивал лишь узко-хозяйственные вопросы. Таким могло бы быть выступление председателя колхоза на общеколхозных собраниях. Это сказалось и на обсуждении вопроса. Выступили бригадир, зоотехник, специалисты сельского хозяйства. Они говорили о недостатках колхозного производства, называли практические мероприятия, каждый по своему участку работы. Равное коммунисты участия в обсуждении не принимали.

Чем отличалось это партийное собрание от любого собрания производственного характера? По существу — ничем.

Обсуждение вопроса на партийном собрании должно затрагивать каждого коммуниста, помочь ему ясно определить свое место в той работе, которую проводит партийная организация.

Когда речь идет о воспитании членов и кандидатов партии, нельзя забывать о том знании, которое оказывает на коммунистов лично секретарь партийной организации. Ведь секретарь партийной организации — это воспитатель, человек, с которого коммунисты должны брать пример, к голосу и советам которого — прислушиваются. Встречи с коммунистами, индивидуальные беседы с ними должны занимать большое место в деятельности партийного руководителя. Правильно поступает т. Раковский, секретарь цеховой партийной организации одного из заводов, проводя большую часть своего времени в живом, непосредственном общении с коммунистами. Как-то секретарь цеховой партийной организации собрал молодых коммунистов для беседы о том, как они живут, как участв. где бьются. И какой широкий круг вопросов был затронут, сколько ценных мыслей и пожеланий было высказано! Говорили о заводских партийных собраниях, о занятиях кружков, о газетах, о том, что следует поощрять заводскую библиотеку.

Нередко райкомы партии занимаются работой первичной организации лишь в связи с отдельными хозяйственными задачами, недостаточно интересуются тем, как поставлена в первичной организации работа с коммунистами, как работает партбюро, что делается для воспитания актива.

Важнейшая задача районных и городских комитетов партии — улучшить руководство первичными партийными организациями, повысить их организующую и мобилизующую роль, добиваться того, чтобы каждая партийная организация жила кипучей полнокровной жизнью, воспитывала бы в своих членах качества большевистских вожаков, политических организаторов масс.

Награждение работников Академии наук СССР

За выдающиеся заслуги в развитии науки и техники, в связи с 220-летием Академии наук СССР Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены орденами и медалями СССР научные работники Академии наук СССР. Среди награжденных орденом Ленина — академик Бериташвили Иван Соломонович; орденом Трудового Красного Знамени — академик Диданаша Симон Нильсолович, члены-корреспонденты Академии наук СССР Амрашвили Павел Яковлевич, Хачапуридзе Георгий Васильевич, Шанидзе Акакий Гаврилович; орденом Красной Звезды — доктор технических наук старший научный сотрудник Горно-геологического института Уральского филиала Академии наук СССР Чернышвили Константин Иванович; орденом «Знак почта» — член-корреспондент Академии наук СССР Ахведиадзе Георгий Саркисович, кандидат технических наук, заместитель заведующего лабораторией Института биохимии имени акад. Баха Бочуава Михаил Алексеевич; медалью «За трудовую доблесть» — кандидат биологических наук старший научный сотрудник Института биохимии имени акад. Баха Джумухадзе Константин Мелитович.

Послание Президента Трумэна Маршалу И. В. СТАЛИНУ

Прошу Вас принять от меня и от имени Правительства Соединенных Штатов выраженные признательности за Ваше любезное послание от 12 июня.

Я твердо уверен, что продолжение в будущем нашего дружественного сотрудничества увенчается таким же успехом в деле сохранения

мира и международной доброй воли, каким увенчалась наша общая усилка в войне против нацистов.

Я заранее весьма радуюсь тому, что встречу с Вами в близком будущем и смогу полностью обсудить наши общие проблемы.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

По имеющимся в распоряжении советских органов сведениям, в Швейцарии до сих пор находится около 9.000 советских граждан и военнослужащих, бежавших ранее из немецкого плена. Швейцарские власти не только препятствуют возвращению этих советских граждан на родину, но и поставили многих из них в невыносимые условия.

О том, в каких условиях оказались советские гражданские лица и военнослужащие в Швейцарии, сообщила швейцарская газета «Фрейе Югенд ин Швейц», описывая факт зверского убийства швейцарскими властями красноармейца Михаила Копытьева, что имело место в швейцарском лагере Вюльнермосе. В этой швейцарской газете были описаны нечеловеческие условия существования интернированных в Швейцарии советских граждан, в отношении которых швейцарские

власти допускали жестокую эксплуатацию и насилие вплоть до того, что травили собаками интернированных советских граждан, открывали по ним стрельбу из винтовок и автоматов, расправляясь с невинными советскими людьми такими же зверскими способами, как это делали гитлеровцы.

Ввиду изложенных фактов Советское Правительство дало указание своим органам прекратить отправку в Швейцарию всех швейцарских граждан, находящихся в распоряжении советских органов по репатриации. Отправка швейцарских граждан, освобожденных Красной Армией, приостановлена вплоть до получения точных сведений о том, что швейцарские власти приняли действительные меры к улучшению условий пребывания советских граждан в Швейцарии и к их быстрой репатриации в Советский Союз.

Ратификация Президиумом Верховного Совета СССР Договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Союзом ССР и Югославией

15 июня 1945 года Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал договор о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве

между Союзом Советских Социалистических Республик и Югославией, подписанный в Москве 11 апреля 1945 года.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Выступление Черчилля в палате общин

ЛОНДОН, 14 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Черчилль в заявлении о внешней политике в палате общин сказал:

«Что касается наших отношений с Францией, то они сильно пострадали в результате событий в Сирии. Я хотел бы воспользоваться этой возможностью и еще раз сказать, что английское правительство не стремится к территориальным захватам в Сирии. Мы даже и не думаем о том, чтобы заменить наших французских друзей в Сирии. Мы не стремимся ухватить чью-либо собственность в какой бы то ни было части света. В данном случае речь идет о французском владении в Сирии. Это владение мы будем поддерживать, но только на совмещенных. Не наше дело обременять это владение, а равно и ослабить его. Мы были бы очень рады, если бы Франция могла сама в ходе переговоров с Сирией и Ливаном заключить удовлетворительный договор, и мы заявили, что в тот момент, когда этот договор будет заключен, мы отведем свои войска из страны. Поэтому не может быть никаких реальных оснований для недоразумения между нами и Францией по этому вопросу, и я очень рад слышать, что, как сообщает, Эрроу собирается приехать сюда от имени генерала де Голля, и я уверен, что в переговорах, которые последуют за этим, мы сможем убедить наших французских друзей в нашей абсолютной неэгоистичности в связи с какими-либо действиями, которые нам пришлось предпринять в Сирии, и в отношении наших добрых намерений в поддержке их интересов там».

Премьер-министр заявил, что в северной части Адриатического моря возникли затруднения и что создается некоторое недоразумение с маршалом Тито в связи с позициями, занятыми его войсками, и в связи с позициями, которые должны были занять войска, находящиеся в распоряжении командующего союзными войсками в Италии фельдмаршала Александера. «Нам не нужно входить в подробности этого дела, но один момент кажется, что это дело превратится в тревожную и сложную проблему, в особенности, когда войска находятся в тесном контакте, не имея соглашения в отношении значительной части страны. Я рад сообщить, что этот вопрос урегулирован дипломатическим путем таким образом, который полностью удовлетворяет английское и американское правительства и в то же время оставил весь вопрос о принадлежности этих территорий открытым для мирной конференции, когда бы она ни произошла. До тех пор каждая страна должна занимать те позиции, на которых она находится в настоящее время».

Наши отношения с Россией значительно улучшились за последнее десятилетие, так как один трудный вопрос, связанный с Польшей, уже решен. Были отправлены приглашения

Миколайчуку и другим полякам в Англию, а также Витгоу и другим в Польшу, кандидатуры которых были предложены английскими или американскими правительствами. Им было направлено приглашение немедленно приехать в Москву, где конференция между двумя державами и Молотовым будет сопровождаться совещанием более широкого круга, в котором будут участвовать не только нынешнее варшавское польское правительство, но и представители польских за границей и другие, не имеющие отношения к этому правительству. В отношении людей, которые приглашены в Россию, были преодолены некоторые трудности, но следует помнить, что они только собираются принять участие в консултациях, нельзя которых является установившимся, можно ли расширить варшавское правительство или нет, а мы надеемся, что этот вопрос можно было решить три месяца тому назад. Наше согласие с американским правительством продолжает оставаться полным, и я был очень рад услышать от президента Трумэна, а также прочесть его заявление в газетах, что он благосклонно относится к встрече, которую называет встречей тройки, а уже не большой тройки, повидному. И не могу сказать, является ли это комплиментом или нет».

Заявив, что И. В. Сталин выразил согласие на встречу, Черчилль продолжал: «И не могу сказать, где и когда именно она состоится, но она произойдет до того, как будут известны результаты предстоящих выборов в Англию, до того, как будут оглашены результаты голосования за границей. Поэтому и при содействии к другим участникам встречи в том месте, о котором будет условлено. Но, учитывая, что наша судьба решается, а также до того, чтобы никто не мог утверждать, что эта встреча ничего не стоит, и учитывая большое значение, которое придаётся голосу одной Англии, я приглашаю Эттиа войти в состав английской делегации на случай, если это, конечно, скажет: «Не связывайте ли вы себя обязательствами, на которые вы не вполне уверены» или «результаты голосования могут лишить вас вашей власти». В таком случае со мной будет мой достопочтенный друг (Эттиа), а мы всегда за последние несколько лет придерживались одинаковых взглядов на международное положение и были согласны между собой. Кроме того, будет возможность показать, что хотя правительства могут меняться и партии могут сорваться между собой, всё же в важнейших внешнеполитических вопросах мы стоим вместе. Это не будет наносить ущерба оппозиционной партии».

Сеймур Боке перебил Черчилля, спросив, возьмёт ли Черчилль с собой гестапо (написано на недавнее заявление Черчилля, что в Англии возникает необходимость в гестапо, если лейбористы придут к власти). Последовал громкий смех.

АНГЛИЙСКАЯ ГАЗЕТА О МЕСТОНАХОЖДЕНИИ ГИТЛЕРА

ЛОНДОН, 15 июня. (ТАСС). Газета «Дейли мей» публикует сообщение своего парижского корреспондента о том, что Гитлер находится в Эйре. Согласно сообщению, Гитлер, перодетый в женское платье, высадился в Дублине.

АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА ЗАХВАТИЛИ РИББЕНТРОПА

ЛОНДОН, 15 июня. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер, находящийся при 21 армейской группе, в английской оккупационной зоне в Германии захвачен бывший германский министр иностранных дел Риббентроп. Риббентроп был захвачен разведкой в постели английским лейтенантом в Гамбурге. При нём нашли три письма: одно — Черчиллю, одно — английскому министру иностранных дел Идену и третье — фельдмаршалу Монтемери. У Риббентропа нашли также банку с ядом. Риббентроп прибыл в Гамбург 30 апреля, где он надеялся укрыться у одного винооторговца, которого он знал в течение 25 лет, но последний отказался предоставлять ему убежище. Риббентроп поселился в частном пансионе под фамилией Рейзе. Риббентропу было приказано одеться, и он был доставлен в штаб союзников в Гамбурге, где его подвергли медицинскому освидетельствованию. Риббентроп сам перестал банку с ядом, которую он хранил при себе. Личность Риббентропа подтвердили его сестра, захваченная в плен ранее, и винооторговец, отказавший ему в убежище.

КЛИКА АРЦИШЕВСКОГО ПРЕСЛЕДУЕТ ПОЛЬСКИХ СОЛДАТ, ЖЕЛАЮЩИХ ВЕРНУТЬСЯ НА РОДИНУ

ЛОНДОН, 12 июня. (ТАСС). Корреспондент газеты «Ньюс кроникл» передаёт из Данфермлина (Шотландия) о том, что полиция графства Файф закончила сбор материалов по делу о расстреле польского солдата, который, как утверждают, был убит при попытке бежать из польского концентрационного лагеря, находящегося в двух милях от этого города. В лагерь, о котором идёт речь, был заключён корреспондент Польпресс в Лондоне Ягодзинский. Шотландский корреспондент газеты «Дейли уоркер» пишет, что солдаты подчинённой польскому эмигрантскому правительству армии, которые выражали желание вернуться в Польшу, арестовываются и убиваются. В концентрационном лагере в Кингларне были избиты капитаном два рядовых — Крук и Клемчук за то, что они заявили о своём желании вернуться на родину. Клемчук был железным прутом до потери сознания и затем отправили в госпиталь. На следующий день Крук пожаловался своему офицеру, но был избит тем же капитаном на глазах у этого офицера. Корреспондент «Дейли уоркер» пишет, что ему известно имя капитана, который это сделал и не повея никакого наказания. Офицеры в этом лагере терроризируют солдат и делают всё, чтобы помешать солдатам вернуться на родину.

НАМ СООБЩАЮТ

У ИГУРСКИХ БУМАЖНИКОВ

От нашего специального корреспондента

За последние месяцы коллектив Игурского целлюлозно-бумажного комбината добился ряда новых производственных успехов. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования комбинату дважды — за март и апрель — присуждалась 3-я премия.

В мае игурские бумажники продолжали свою успешную работу. Воздушной войной, коллективом окончанием Отечественной войны, коллектив комбината уже на 28-е число выполнил майский план выпуска бумаги на 125,4 процента.

Комбинат выпускает бумагу различных видов — печатную, писчую, мундштучную, промасленную, топарную, обертонную. Кроме того, идёт выпуск целлюлозы. Комбинат развернул большие работы в районе своих сырьевых баз в Сванети. Земосванетские организации оказывают комбинату ценную помощь в деле обеспечения баз рабочей силой.

Сейчас комбинат строит дорогу, начинающуюся в Лахамском ущелье, где заготовлено значительное количество леса. С постройкой дороги лес отсюда будет вывозиться на автомашинах.

На базах комбината проводится ряд мероприятий по улучшению бытового обслуживания лесозаготовителей и лесосплавщиков. Так, например, на всех участках сплава и лесовывоза, по всему фронту работ протяжением 170 километров, открываются пункты выдачи горячей пищи.

В этом году должны быть также проведены в крупном масштабе работы по капитальному строительству в лесу — бремсбергов, автодорожных дорог, механизации лесовывозки, расширению механических мастерских. Намечено построить в Чубери гидроэлектростанцию мощностью в 50 киловатт, предназначенную для механизации лесобазы.

Наряду с этими работами начато асфальтирование дороги от комбината до Зурдиди, протяжением в 4 километра. Для окончания строительства полной средней школы и ремонта жилищ рабочих комбинат получает 400 кубометров специального лесоматериала.

Все эти мероприятия, проводимые на комбинате и его лесобазе, должны обеспечить в 1945 году значительный рост выпуска продукции — бумаги и целлюлозы.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ СУХУМИ

СУХУМИ. (Наш спец. корр.). Сухуми — один из красивейших городов Советского Союза. Он с полным правом может быть назван городом-садом. Примерский бульвар и ботанический сад, скверы и парки, улицы и площади Сухуми засажены различными декоративными деревьями. Среди них финиковый лавр, цитрусовые насаждения, эвкалипты, мимозы.

Количество зелёных насаждений в Сухуми непрерывно увеличивается. Особенно большая работа по озеленению города проведена нынешней весной. Только одним саженцем эвкалипта посажено 72 тысячи штук. В городе создано 9 эвкалиптовых рощ, насажен лес из эвкалиптов на Сухумской горе и питом участка сектора зелёного хозяйства. Эвкалиптами обсажены Венецианское и Бзыбское шоссе.

Рощи эвкалипта прежде всего служат средством защиты города от малярии. Комары, являющиеся распространителями малярии, не переносят запаха эвкалипта. С другой стороны, эвкалиптовые деревья очень красивы и являются украшением улиц и парков.

Помимо эвкалиптов в городе высажено 24 тысячи саженцев цитрусовых деревьев. Среди них мандарины, лимоны, апельсины. Во многих местах из цитрусовых насаждений созданы целые рощи.

В числе красивейших уголков Сухуми — сквер имени Сталина. Нынешней весной проведены значительные работы по озеленению прилегающей к скверу улиц различными декоративными растениями.

Широко известный трудящимся Советского Союза Сухумский приморский бульвар расширен на 8 тысяч квадратных метров. На бульваре высажены пальмы, кустарники, цитрусовые деревья, заложены клумбы и цветники.

НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЙНОЙ СЕССИИ АКАДЕМИИ НАУК СССР

В Москву продолжают прибывать делегаты советской и мировой науки, приглашённые на юбилейную сессию Академии наук СССР.

В залах Нескучного дворца, где помещается Президиум Академии, встречаются приглашённые учёные Сибири и Украины, Армении и Дальнего Востока, те, кто в суровые годы войны самоотверженно работал в лабораториях, клиниках и цехах, отдавая все свои силы, знания и опыт делу разгрома врага.

Утром прибыла делегация учёных Украины во главе с Героем Социалистического Труда, президентом Академии наук Украинской ССР А. А. Богомольцем. В составе делегации более 30 видных учёных Украины.

Сердечные поздравления Академии наук и её выдающимся деятелям привезли учёные со всех концов СССР. Художественно исполненный адрес — приветствие прислала из Ленинграда Всероссийская Академия художеств.

Президиум Академии наук обратился к выдающимся учёным Америки и Европы с приглашением принять участие в юбилейных торжествах. Делегаты науки зарубежных стран с готовностью откликнулись на это приглашение. Ежедневно в Москву прибывают многочисленные иностранные делегации. Вчера общественные встречи встречала учёных Англии, Соединённых Штатов Америки, Чехословакии, Ирана и других стран.

Встречать зарубежных гостей прибыли Герой Социалистического Труда академик П. Л. Капица и И. П. Бардин, академики А. Ф. Иоффе, А. П. Фрумкин, генерал-майор М. В. Беляков, руководители институтов Академии наук СССР и др. На аэродроме присутствовали члены посольств и миссий Англии, США, Ирана, корреспонденты советской и иностранной прессы.

В 5 часов прибыли учёные Англии во главе с вице-президентом Королевского общества в Лондоне сэром Робертом Робинсоном. В составе делегации 20 видных учёных Великобритании, представляющих различные области науки. Английские делегаты привезли десять приветственных адресов от различных научных обществ и организаций Великобритании, которые будут оглашены на юбилейной сессии.

Утром прибыла делегация учёных Украины во главе с Героем Социалистического Труда, президентом Академии наук Украинской ССР А. А. Богомольцем. В составе делегации более 30 видных учёных Украины.

Сердечные поздравления Академии наук и её выдающимся деятелям привезли учёные со всех концов СССР. Художественно исполненный адрес — приветствие прислала из Ленинграда Всероссийская Академия художеств.

Президиум Академии наук обратился к выдающимся учёным Америки и Европы с приглашением принять участие в юбилейных торжествах. Делегаты науки зарубежных стран с готовностью откликнулись на это приглашение. Ежедневно в Москву прибывают многочисленные иностранные делегации. Вчера общественные встречи встречала учёных Англии, Соединённых Штатов Америки, Чехословакии, Ирана и других стран.

Встречать зарубежных гостей прибыли Герой Социалистического Труда академик П. Л. Капица и И. П. Бардин, академики А. Ф. Иоффе, А. П. Фрумкин, генерал-майор М. В. Беляков, руководители институтов Академии наук СССР и др. На аэродроме присутствовали члены посольств и миссий Англии, США, Ирана, корреспонденты советской и иностранной прессы.

В 19 часов на аэродроме Нескучный дворец



Стаханова колхоза «Красный партизан» Батумского района Паане Капа-капа с собранным чайным листом урожая 1945 года. Фото К. Аппавата.

ВЛАДИМИР ГАБАДАДЗЕ И ЕГО БРИГАДА

ТКИБУЛИ. (Наш корр.). Одной из молодёжных бригад шахты имени Сталина руководит кадровый шахтёр Владимир Габададзе.

В бригаде, помимо руководителя, — два молодых горняка: Отар Робакидзе и Ушанги Арабидзе. Оба они пришли на шахту в дни войны.

Каждый из членов бригады работает за двоих: здесь по плану должны работать шесть человек.

В течение нескольких месяцев молодёжная бригада тов. Габададзе завоевывает первенство в соревновании молодёжных бригад Ткибули.

Знанием дела, хорошей подготовкой рабочего места и инструмента бригада систематически добивается успеха. Горняки других квалификаций, работающие на первом участке шахты, всегда довольны работой бригады грузчиков Габададзе: вагонетки, грузовые угли, никогда не задерживаются в забоях, быстро вывозятся на-гора.

На днях тов. Габададзе получил из Москвы телеграмму, в которой сообщается, что ЦК ВЛКСМ и Наркомуголь СССР, рассмотрев итоги социалистического соревнования молодёжных бригад за первый квартал 1945 года, отметили хорошую работу и объявили благодарности всему составу бригады. ЦК ВЛКСМ и Наркомуголь призывают членов бригады досрочным выполнением плановых заданий второго квартала закрепить успех в соревновании.

Апрельский план бригадой был значительно перевыполнен. Майское задание бригады выполняла за 22 дня. Такую же задачу — досрочно выполнить месячный план — поставила перед собой бригада и в июне.

НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЙНОЙ СЕССИИ АКАДЕМИИ НАУК СССР

В Москву продолжают прибывать делегаты советской и мировой науки, приглашённые на юбилейную сессию Академии наук СССР.

В залах Нескучного дворца, где помещается Президиум Академии, встречаются приглашённые учёные Сибири и Украины, Армении и Дальнего Востока, те, кто в суровые годы войны самоотверженно работал в лабораториях, клиниках и цехах, отдавая все свои силы, знания и опыт делу разгрома врага.

Утром прибыла делегация учёных Украины во главе с Героем Социалистического Труда, президентом Академии наук Украинской ССР А. А. Богомольцем. В составе делегации более 30 видных учёных Украины.

Сердечные поздравления Академии наук и её выдающимся деятелям привезли учёные со всех концов СССР. Художественно исполненный адрес — приветствие прислала из Ленинграда Всероссийская Академия художеств.

Президиум Академии наук обратился к выдающимся учёным Америки и Европы с приглашением принять участие в юбилейных торжествах. Делегаты науки зарубежных стран с готовностью откликнулись на это приглашение. Ежедневно в Москву прибывают многочисленные иностранные делегации. Вчера общественные встречи встречала учёных Англии, Соединённых Штатов Америки, Чехословакии, Ирана и других стран.

Встречать зарубежных гостей прибыли Герой Социалистического Труда академик П. Л. Капица и И. П. Бардин, академики А. Ф. Иоффе, А. П. Фрумкин, генерал-майор М. В. Беляков, руководители институтов Академии наук СССР и др. На аэродроме присутствовали члены посольств и миссий Англии, США, Ирана, корреспонденты советской и иностранной прессы.

В 5 часов прибыли учёные Англии во главе с вице-президентом Королевского общества в Лондоне сэром Робертом Робинсоном. В составе делегации 20 видных учёных Великобритании, представляющих различные области науки. Английские делегаты привезли десять приветственных адресов от различных научных обществ и организаций Великобритании, которые будут оглашены на юбилейной сессии.

Утром прибыла делегация учёных Украины во главе с Героем Социалистического Труда, президентом Академии наук Украинской ССР А. А. Богомольцем. В составе делегации более 30 видных учёных Украины.

Сердечные поздравления Академии наук и её выдающимся деятелям привезли учёные со всех концов СССР. Художественно исполненный адрес — приветствие прислала из Ленинграда Всероссийская Академия художеств.

Президиум Академии наук обратился к выдающимся учёным Америки и Европы с приглашением принять участие в юбилейных торжествах. Делегаты науки зарубежных стран с готовностью откликнулись на это приглашение. Ежедневно в Москву прибывают многочисленные иностранные делегации. Вчера общественные встречи встречала учёных Англии, Соединённых Штатов Америки, Чехословакии, Ирана и других стран.

Встречать зарубежных гостей прибыли Герой Социалистического Труда академик П. Л. Капица и И. П. Бардин, академики А. Ф. Иоффе, А. П. Фрумкин, генерал-майор М. В. Беляков, руководители институтов Академии наук СССР и др. На аэродроме присутствовали члены посольств и миссий Англии, США, Ирана, корреспонденты советской и иностранной прессы.

В 19 часов на аэродроме Нескучный дворец

прибывает Президент Академии наук Союза ССР Герой Социалистического Труда академик В. Л. Комаров. Советские и иностранные учёные тепло приветствуют виднейшего деятеля советской науки, труда которого получили мировое признание. Член Французской академии наук Отвст Шевалье от имени делегации Французских учёных горячо поздравляет президента и участников советской науки, приветствуют президента учёные и других стран.

На приёме в Академии наук присутствовали заместители народного комиссара иностранных дел СССР т. А. И. Вышинский и т. С. А. Лозовский, т. Г. Ф. Александров, председатель правления союза советских писателей СССР П. С. Тихонов, Главногй Маршал артиллерии Воронов, контр-адмирал И. Д. Пананин и др.

